
Rada Miejska w Radoszycach 

Sesja Rady Miejskiej 

 

Znak:OOG.00.31.2.2021 

Protokół nr XXXI/2021 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że osoby uczestniczące w sesji 
wyrażają zgodę na upublicznienie swojego wizerunku, zgodnie z przepisami 

Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 2016/679 z dnia 27 
kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 

danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzeniu o ochronie 
danych)” (Dz. U. UE L 119 z dnia 4 maja 2016 r., str. 1 z późn. zm.) – RODO.  

Zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 713 z późn.zm.) oraz § 22 ust. 1 i 6 statutu Miasta  
i Gminy Radoszyce (Dz. Urz. Województwa Świętokrzyskiego z 2019 r poz. 165; 

zm. :Dz. Urz. WŚ z 2020 r. poz. 3362.) w związku z art.15 zzx ust.1 i 2 ustawy  
z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, 

przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz 
wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (t. j. Dz. U. Poz.1842 z późn. zm.) 
Przewodniczący zwołał XXXI sesję Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Pomimo informacji na zwołaniu o trybie zdalnym, sesja odbyła się stacjonarnie  
w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Radoszycach przy ul. 1 Maja 7.  

Obrady rozpoczęto 4 marca 2021 o godz. 13:30, a zakończono o godz. 13:57 tego 
samego dnia. 

Transmisja z przebiegu obrad znajduje się na stronie internetowej 

http://radoszyce.esesja.pl/. 

Integralną część niniejszego protokołu stanowi nagranie audio-video  
z posiedzenia XXXI Sesji Rady Miejskiej , które znajduje się w aktach Rady 

Miejskiej w Radoszycach.  
Integralną jego część stanowi również wykaz czasów zabierania głosu w  dyskusji 

radnych oraz gości w posiedzeniu. 

http://api.esesja.pl/player/121531/66a4e25a-4c57-4 link do wykazu dyskusji. 

1.Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący powitał zaproszonych gości w osobach: Burmistrza Miasta  
i Gminy Radoszyce Pana Michała Pękalę, Sekretarz Miasta i Gminy Radoszyce Panią 
Agnieszkę Pikułę, Radcę Prawnego Pana Zygmunta Ptaka oraz Pana Mariusza 

Borowskiego Kierownika Referatu Budownictwa, Gospodarki Komunalnej, 
Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

http://radoszyce.esesja.pl/
http://api.esesja.pl/player/121531/66a4e25a-4c57-4


W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Józef Biały 
2. Marian Jankowski 
3. Jan Kaczmarczyk 

4. Janina Król 
5. Wiesława Król 

6. Leszek Myszkowski 
7. Maciej Nieduziak 
8. Robert Nowak 

9. Andrzej Przyjemski 
10. Alina Sadowska 

11. Dorota Szustak 
12. Anna Ściegienna 
13. Jacek Zaleśny 

14. Krystyna Zimińska 
15. Mariusz Żabiński 

Przewodniczący poinformował radnych aby dla usprawnienia posiedzenia ,  

w trakcie dyskusji zgłaszali chęć zabrania głosu, wykorzystując odpowiednią 
funkcję w programie e-sesja na tablecie.  

2.Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący poprosił radnych o potwierdzenie obecności. Następnie 
stwierdził, że w obradach bierze udział 12 radnych na ogólną liczbę 15, co zgodnie 
z ustawą z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t. j. Dz. U. z 2020 r. 

poz. 713 z późn.zm.). czyni XXXI sesję zdolną do podejmowania prawomocnych 
uchwał. 

Ponadto Przewodniczący poinformował, że zgodnie z wymogami, jakie 
weszły w życie z dniem 23 września 2020 roku, mówiącymi o dostępności filmów 
dla osób niepełnosprawnych, każde z nagrań video sesji musi być opatrzone 

napisami, dlatego aby dźwięk był wyraźny, uprzejmie poprosił aby każda  
z wypowiedzi radnego odbywała się tylko i wyłącznie z użyciem mikrofonu. 

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności. 

Wyniki głosowania 
OBECNY: 12, NIEOBECNY: 3 

Wyniki imienne: 

OBECNY (12) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 
Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 
Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 



NIEOBECNI (3) 
Leszek Myszkowski, Alina Sadowska, Jacek Zaleśny 

3.Przyjęcie porządku obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

W tym punkcie obrad Przewodniczący przypomniał, że zgodnie z art.20 

ust.1a ustawy o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U z 2020 r. poz.713) 
Rada Miejska może wprowadzić zmianę w porządku obrad sesji bezwzględną 

większością głosów ustawowego składu Rady. 
 

Ponadto Przewodniczący stwierdził, że projekt porządku obrad Państwo Radni 
otrzymali i wobec braku sprzeciwu przyjął, że nie zachodzi potrzeba jego 
odczytywania. 

Porządek obrad: 

1.Otwarcie XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

2.Stwierdzenie kworum. 

3.Przyjęcie porządku obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

4.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Radoszyce w 2021 roku 
5.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "W obronie prawdy, godności  

i wolności człowieka. 

6.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "Alarm! STOP zabójczemu GMO 

– STOP niebezpiecznej SZCZEPIONCE". 
7.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "stosowanie witaminy D 

mającej wpływ na infekcje SARS-CoV-2" 
8.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "uzyskania przez Rząd 
Rzeczypospolitej pisemnej gwarancji ze strony producentów szczepionek" 

9.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uznania petycji "uzyskania przez Rząd 
Rzeczypospolitej pisemnej gwarancji ze strony producentów szczepionek" 

10.Zamknięcie obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

 

Ponadto Przewodniczący poinformował Wysoką Radę, że wszystkie projekty 
uchwał zostały zaopiniowane przez radcę prawnego oraz Skarbnika Miasta i Gminy 

Radoszyce i znajdują się w dokumentacji Rady Miejskiej w Radoszycach.  
 

Przewodniczący przypomniał również, że stosownie do treści art. 25a ustawy  

o samorządzie gminnym „radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie ani 

w komisji, jeżeli dotyczy ono jego interesu prawnego”. 

 

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie 

proponowany porządek obrad. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach.  

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 



Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 
Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 

Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (3) 
Leszek Myszkowski, Alina Sadowska, Jacek Zaleśny 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach porządek obrad 
przyjęła jednogłośnie 12 głosami za. Przystąpiono więc do jego realizacji 

4.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki 
nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 

na terenie Gminy Radoszyce w 2021 roku. 

 Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Pana Mariusza Borowskiego 
Kierownika Referatu Budownictwa, Gospodarki Komunalnej ,Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska celem omówienia projektu uchwały. 

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach Rady 
Miejskiej w Radoszycach. 

Następnie Przewodniczący otworzył dyskusję nad omówionym projektem uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Borowski 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie rozpatrzenie 
projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Radoszyce 
w 2021 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
Gminy Radoszyce w 2021 roku. 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 
Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 

Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 



NIEOBECNI (3) 
Leszek Myszkowski, Alina Sadowska, Jacek Zaleśny 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie 12 głosami za przyjęła 
projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Radoszyce 
w 2021 roku. 

Uchwała nr XXXI/158/2021 w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 
terenie Gminy Radoszyce w 2021 roku. 

5.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "W obronie prawdy, 

godności i wolności człowieka" 
 

Na obrady przybył radny Jacek Zaleśny.  

W związku z tym Przewodniczący poprosił radnych o potwierdzenie 
obecności. Następnie stwierdził, że aktualnie w obradach bierze udział 13 radnych 

na ogólną liczbę 15, co zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 713 z późn.zm.) czyni XXXI sesję zdolną do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

Przewodniczący poinformował, że Państwo Radni otrzymali treść uchwały wraz  
z uzasadnieniem. Następnie zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zachodzi 

potrzeba zabrania głosu przez Pana Roberta Nowaka, Przewodniczącego Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji celem omówienia projektu uchwały.  

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach Rady 
Miejskiej w Radoszycach. 

Radni zgodnie stwierdzili, że nie zachodzi taka potrzeba. 

Wobec braku pytań Przewodniczący poddał pod głosownie projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "W obronie prawdy, godności  
i wolności człowieka". 
 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 

Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 
Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (2) 



Leszek Myszkowski, Alina Sadowska 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie 13 głosami za przyjęła 
projekt uchwały w sprawie uznania petycji za niezasługująca na uwzględnienie. 

Uchwała nr XXXI/159/2021 w sprawie uznania petycji za niezasługującą 
na uwzględnienie  
 

 
6.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "Alarm! STOP 

zabójczemu GMO – STOP niebezpiecznej SZCZEPIONCE" 
 

Przewodniczący poinformował, że Państwo Radni otrzymali treść projektu 

uchwały wraz z uzasadnieniem. Następnie zwrócił się do radnych z zapytaniem, 
czy zachodzi potrzeba zabrania głosu przez Pana Roberta Nowaka, 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem omówienia projektu 
uchwały.  

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach Rady 

Miejskiej w Radoszycach 

Radni zgodnie stwierdzili, że nie zachodzi taka potrzeba. 

Wobec braku pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "Alarm! STOP zabójczemu GMO 
– STOP niebezpiecznej SZCZEPIONCE  

 
Wyniki głosowania 

 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 
Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 
Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (2) 
Leszek Myszkowski, Alina Sadowska 

 
Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie 13 głosami za przyjęła 
projekt uchwały w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie. 

Uchwała nr XXXI/160/2021 w sprawie uznania petycji za niezasługującą 
na uwzględnienie. 

7.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "stosowanie witaminy 
D mającej wpływ na infekcje SARS-CoV-2" 

Przewodniczący poinformował, że Państwo Radni otrzymali treść projektu 

uchwały wraz z uzasadnieniem. Następnie zwrócił się do radnych z zapytaniem czy 



zachodzi potrzeba zabrania głosu przez Pana Roberta Nowaka, Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem omówienia projektu uchwały.  

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach Rady 

Miejskiej w Radoszycach 

Radni zgodnie stwierdzili, że nie zachodzi taka potrzeba. 

Wobec braku pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "stosowanie witaminy D mającej 

wpływ na infekcje SARS-CoV-2" 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 
Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 
Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (2) 
Leszek Myszkowski, Alina Sadowska 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie 13 głosami za przyjęła 
projekt uchwały w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie. 

Uchwała nr XXXI/161/2021 w sprawie uznania petycji za niezasługującą 
na uwzględnienie. 

 

8.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "uzyskania przez Rząd 
Rzeczypospolitej pisemnej gwarancji ze strony producentów 

szczepionek" 
 

Przewodniczący poinformował, że Państwo Radni otrzymali treść projektu 

uchwały wraz z uzasadnieniem. Następnie zwrócił się do radnych z zapytaniem, 
czy zachodzi potrzeba zabrania głosu przez Pana Roberta Nowaka, 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem omówienia projektu 
uchwały.  

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach Rady 

Miejskiej w Radoszycach 

Radni zgodnie stwierdzili, że nie zachodzi taka potrzeba. 

Wobec braku pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.  



Głosowano w sprawie: 

 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "uzyskania przez Rząd 

Rzeczypospolitej pisemnej gwarancji ze strony producentów szczepionek" 
 
Wyniki głosowania 

 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 

 
Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 

Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 
Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 
 

NIEOBECNI (2)Leszek Myszkowski, Alina Sadowska 
 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie 13 głosami za przyjęła 
projekt uchwały w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie. 

 
Uchwała nr XXXI/162/2021 w sprawie uznania petycji za niezasługującą 
na uwzględnienie. 

 
9.Rozpatrzenie projektu uchwały w uznania petycji "uzyskania przez Rząd 

Rzeczypospolitej pisemnej gwarancji ze strony producentów 
szczepionek" 

Przewodniczący poinformował, że Państwo Radni otrzymali treść projektu 

uchwały wraz z uzasadnieniem. Następnie zwrócił się do radnych z zapytaniem czy 
zachodzi potrzeba zabrania głosu przez Pana Roberta Nowaka, Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem omówienia projektu uchwały.  

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach Rady 
Miejskiej w Radoszycach. 

Radni zgodnie stwierdzili, że nie zachodzi taka potrzeba. 

Wobec braku pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uznania petycji "uzyskania przez Rząd 
Rzeczypospolitej pisemnej gwarancji ze strony producentów szczepionek" 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 

Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 
Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (2) 

Leszek Myszkowski, Alina Sadowska 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie 13 głosami za przyjęła 

projekt uchwały w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie. 

Uchwała nr XXXI/163/2021 w sprawie uznania petycji za niezasługującą 
na uwzględnienie. 

10.Zamknięcie obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Marian Jankowski 
zamknął obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach w kadencji 2018-
2023,dziękując wszystkim za udział w przeprowadzonym posiedzeniu.  

  

  

 Przewodniczący  

  

/-/ Marian Jankowski  

Wiceprzewodniczący  

  

/-/ Andrzej Przyjemski  

  

Przygotował(a): Longina Lewicka 

 

  



wykaz czasów zabierania głosu w dyskusji radnych oraz gości  

w posiedzeniu 
 

    13:42Otwarcie posiedzenia 
    13:44Stwierdzenie kworum 
    13:46Przyjęcie porządku obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach 

    13:49Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Radoszyce w 2021 roku 
    13:47 Mariusz Borowski 
    13:53Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "W obronie prawdy, 

godności i wolności człowieka" 
    13:54Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "Alarm! STOP 

zabójczemu GMO – STOP niebezpiecznej SZCZEPIONCE" 
    13:55Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "stosowanie witaminy D 
mającej wpływ na infekcje SARS-CoV-2" 

    13:55Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie petycji "uzyskania przez Rząd 
Rzeczypospolitej pisemnej gwarancji ze strony producentów szczepionek" 

    13:56Rozpatrzenie projektu uchwały w uznania petycji "uzyskania przez Rząd 
Rzeczypospolitej pisemnej gwarancji ze strony producentów szczepionek" 

    13:57Zamknięcie obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach 

 


